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FYAAO EPTAZIAZ
ENOTHTA: «Aviowoei¢ Kal oAokAnpwuara»

EPTrAZIA 17

1. Av f: R > R etvat ouvexng ouvaptnorn va arodeiete ot :

ffz (x)dx > jf’ 6f(x)dx — 18

2. Atvetat 1) ouvexr)g ouvapmorn f: R > R

a) Na vrtoloyioete to oAoxrAnpwpa L4 x°dx

B) Na arobeilete ot J.j (f?(x) — 2xf(x))dx > 21

3. Atvetat i ouvexng ouvaptnon f: R - R yia tv oroia 1oxvet : J.OQ f(x)dx =5

Na artobeiete ot :

a) f?(x)+16 = 8f(x) yia kafe x R B) J.;fg(x]dx > 8

EPI'AZXIA 21
1. @ewpolpe TN ouvdptnon f:(0,+w) >N PE TUTTO f(x) :.\-+l—2. Na atrodeiteTe OTI :
X

. f(x)=0 ylakdBe x>0.1d1e I0XVEI N 100TNTA;
I 1 '
. .[] (.‘, +;}h>4

2. Aivetal n ouvdptnon f(x)=x—-1—Inx.
I. Na Bpeite Tn eAdxiotn 1IN TR f
ii. Na amodeicere 611 In(1+x*)< x> yia KGBe x e R

ji. Na amodeiete OTI J'Ol In(1 +.v2)i.r q%

3.'Eotw n ouvdptnon f :[l,e] > R pe TUTTO f(x) :E.
X
I. Na peAetnoete Tnv f W¢ TTPOC Ta aKpOTATA
ii. Na armodeigere 611 0 < J'lln—kd». <1- !
X €

4.'Eotw n ouvexn¢ ouvdptnon f:[0,1] — N yia Tnv oTToia 10X Vel 'f;f‘(x)dx =1
I. Na amodeifete 6111 f2(x)—2/(x)+1>0 yia k&8s x [0.1]

i j{;_ff(x)dle
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5. 'Eotw n ouvexng cuvaptnon f:[0.1]— N yia Tnv oTroia IoXUE : J: FA(x)dx =1

i.  Na amodeiete 11 : f2(x) =2 f(x)e" +e™ =0 yia K&Be x €[0.1]
et +1

ii. L: e’ f(x)dx <

6. Na atrodeitete OTI :

e

€ 51 yla k&Be x [0.1] ii j]e"'d,\:>r(r2 + 1)dx
x4l ' | T T T )

7. AIVETQI N OUVAPTNON F: R —>R PeTUTIO © f(x)=2—¢ " .

I. Na Bpeite TRV eAdxiotn TipR TNG f - 1i. Na atrodeigeTte OTI J'_ll (2 e }bc >2

EPTrAZIA 3"

1. Aivetal n ouvdptnon f :(—2.+4w0) — N Pe TUTTO & f(x) = x—; |
X+

I.  Na yeAetoeTe TNV f WC TTPOC TN povoTovia
ii.  Na Bpeite Tnv eAdxioTn Kai TN péyiotn TipA ¢ f oto [1,2]

, o 2 x—1 1
. Na ammolseifete 0TI 0< | ——dx < —

L x+2 4

2. Aivetal n ouvdptnon f :[01]—> M pe TUTTO . f(x)= ln(l +x2).
I. Na peAetrioete TNV f W¢ TTPOC TN JovoTovida Kal Ta aKpoTaTa.
ii. Na amodei€ere 611 0 < Ll In(l+ x> {x <In 2

3. Me 1n BoriBeia TG aviodTNTAG epx >x Yia KABE xe{O,%], va oTTodEiCeTE OTI N

. T T . . . .
ouvdptnon f(x)=—r, xE(O’EJ gival yvnoiwg @Bivouoa kal OTn Ouvéxela va
X

aTrodeigeTe OTI:

33w

2 X 72'

i _J- TI'%]’“_]),

Tl6 X

Y/
wcx KAOE x e — | Kal
[6 3}

4. Na arrodeigete 611 n cuvaptnon f (.vc):e"‘2 gival yvnoiwg @Bivouoca o1o [0, +90) Kal

OTn Oouvéxela, e Tn PBoriBeia TG aviodtTnNTag ¢* >1+x yia KAOe x e R, va AtTodeigeTe
oTI:

—.T2

. 1-x*<e™ <1 yiakdBe x<[0,1] Kai i 25 J'le‘-‘;{,;g 1
3 0
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1. Atvetai nj ouvapton f(x)=1n(x* +1)-x°.

a) Na pedetnoete v f og mpog v povotovia Kat ta akpotata

Na arobeilete ot
P 3 [In(x? + 1)dx < =
g 3
2. Atvetat iy ouvaptnon f(x)=x*+2x+6.

a) Na pedetoete v f ©g mipog v povotovia

1

B) Na arobeiete o1t 2 < J‘l -
9 1x®+2x+6

dxzig
5

3. Na arobeiete ot

a) Inx > 1—i yua kabe x>0 f) J‘Q x*dx >e -1
hid 1

4. Na amobeiéete ott:

_ e+ 1
a) X 1<:lnx<:x—1y1c11<c'19&x>l ﬁ]l{J‘ " dx<e
X 2 Inx

5. Atvetar 1) ouvaptnon f:R > R mapayeylomn, yia v ornoia oxuvet ot f(1) :g

Kt (X2 + Q)f'(x] +2xf(x) =4x + 2,y1a kabe x e R
a) Na Ppette tov tono mg f B) Na Ppette to ouvolo ey g f

y) Na arobeifete ot: 6 < J: f(x)dx <15

6. Atvetatr 1 ovvaptnon f:R >R 800 @opeg mapayayioin yia IV orold 10XUel
f"(x)>0 yiakaBe xR. Av q,peR, pne a<pP, tote va amobeifete ot

a) f(x)-f(a)<f'(B)(x—a) yua xabe x € [a,p]

B) QJ‘f f(x)dx < f'(B)(P —a)’ + 2f(a)(P —a)

7. Aivetat 1) ouvapton f(x)=xe™ pe xeR kat ve N,

a) Na pedetnoete v f g mmpog v plovotovia Kdt Td akpotatd
B) Na pedetoete myv f @g Ipog v KUPTOT|TA KAl TA OTJHEId KAIIT|G

y) Na artobeiete ot 2
2< eQOJ‘I" xe "dx <e

v
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1. Atvetar 1 ouvapmorn f:(0,+») > R mapaywyloyn yua v ormola

oxvet ot f(1)=e xat f(x)=e" —xf'(x) yia xabe x > 0.
a) Na Ppette tov oo g f PB) Na pedew)oete mv f og 1ipog v kuptowta

y) Na Ppette myv egparttopievny) mg C, oto onpeto g M(2,1(2))

. ' 2 3e?
6) Na artobeilete ot J' f(x)dx <
1
: 2t +3
2. Aivetal n ouvdptnon f(f) = 5 , te[14]

+2

4
i. Na utrohoyioeTe To oAokArjpwpua I :L f(t)dt

1

4 xX+2 =
‘EoTtw n ouvdptnon g(x) :L (@) P e* dt x>0.
.

1 t 4

ii. Na amodeifete 611 e¥ <e* <e* | yiakdbe r €[1,4] kal x>0.
lii.  Na uttoAoyioeTe TO lim g(x)

X—»+30

3. Eotwf:[0,1] = Rpuef(0) =0, mapaywylown ywx tnv omoia loyvet

f'(x) +f(x) >2xe ™, x€ [0,1]. Nadelfete déTt 3 f; e*f(x)dx > 1 .

4. Atvetaun ouvdptnon f: R - R mapaywyiown, f(0)=0 katva woyvet

: —1
f (x)+ 2xf(x) > 2xe™ x € R . Na 6eifete oTL fol f(x)dx > eT :

5. Aivetatn ovvaptnon f: R = R 600 @opeg mapaywyioun kat yvnoiwg céovoa,

e cuveyn) devtepn mapdywyo , f(0)=0, f(m)=m.

T f(Inx
(Inx) dx < 2

e
Na deiete otl 0 < fl

6. Atvetaun f(x) = —nux,x € [0, 7] Kal €:y = X — T €QATTOUEVT] TN|G .

e f(x
Na amodeiete 611 -[1 &)

dx > e—1—1
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